Mo Bonpocam npofax v noaaepXku obpallantecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwkHuin Hosropop (831)429-08-12  Psasanb (4912)46-61-64
HoBoky3aHeuk (3843)20-46-81 Camapa (846)206-03-16
HoBocubupck (383)227-86-73 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Open (4862)44-53-42 Capartos (845)249-38-78
OpeHbypr (3532)37-68-04 CwmoneHck (4812)29-41-54

MeHsa (8412)22-31-16 Coum (862)225-72-31

Mepmb (342)205-81-47 Craspononb (8652)20-65-13
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcrtaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapausocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHOypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanunuhrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

Eavnbin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

ALTM 1 -Modbus
(komnakTHOEe ucnonHeHue)

Kanubpyembiit npeobpasoBaTens TemMnepaTypsl M3MepUTEnbHbI HaknagHoi ana Tpyb ¢
xomyTom THERMASGARD® ALTM1 - Modbus ¢ BO3MOXHOCTb0 MOAKOUEHNA K WIHE
Modbus, ¢ kneMMHbIM KOpobyaTbiM KOPMYCOM W3 MAACcTUKA C BbICOKOW yOapHON BASKOCTbIO,
KpbIlWKOW ¢ BeicTpo3aBopauMBaeMbiMi BUHTaMI, Ha Bbibop ¢ aucnneem wnu 6es Hero (AnA
VHANKaLNN N3MEPEHHON TemnepaTypbi).

[penHasHaueH AnA M3MepeHnAa TemMnepaTypsl Ha noBepxHocTu Tpybonposoaos, Tpyb

(Hanpumep, ropAayero 1 X0n04HOr0 BOAOCHABXEHMA) UM OTONUTENbHBIX MarucTpaneil ¢

LLeNblo perynnpoBaHnA cTeneHn Harpesa. [atunku Boinv oTkanubpoBaHbl Ha 3aBOfE.

06cnyxuBaLwnii NeEPCOHan MOXET BbIMOMHUTL IOCTUPOBKY/TOUHYKD HAcTPOKY (MOXHO

HacCTpPOUTb CMELLEHME HYNA). 9

TEXHWYECKWE OAHHDBIE

24 B nepem. Toka (+20 %) n
15...36 B nocr. Toka (10 %)

< 1,0 B-A / 24 B nocrt. Toka
< 2,2 B-A/ 24 B nepem. Toka

Pt1000, DIN EN 60751, knacc B
-50..+150 °C

KomnakTHoe MCnonHeHe:
Tmax 80 +100 °C,
pabounit ananasoH: —50...+100 °C

HanpsxeHne nutaxus:

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

L|yBCTBl’ITBJ’Ile:;IVI 3JIEMEHT!

[unanaszoH n3MepeHna:

MorpelwHocTb N3mMepeHus

Temneparypsi:

+0,5 K npn +20 °C

CwmeleHne Hyna:

+10 °C

TemnepaTypa
OKpyXalowen cpenbl:

namepuTenbHblii npecbpasosatens: —30...+70 °C

Cpena:

UYNCTbIA BO3LYX U
HearpeccuBHble, HEroOpYNE rasbl

PacnosHaBaHue owubok:

DﬁprB Oatunka, KOPOTKOE 3aMblkaHue gaTtyunka

LUnHHbIA npoToKon:

Modbus (RTU),
nvanasoH agpecos 0...247, ¢ BOBMOXHOCTbIO HAaCTPOIKN

DunbTpaumnd CMrHanos: 0,3c/1c/10¢ Cxema THERMASGARD® MODBUS
noakUeHns

MoHTax /nogknueHne: beckoHeuHana MeTannnueckan CTAXHaa nexHta (xomyT)
C 3aMKOM u3 meTanna (CopepXuTca B KOMMNMEKTE MocTaBkiu) | — 7

Pasmepbl CTAXHOWA NEHTHI: A=13-92 mm (Va-3 groiimal, L=300 mm Tf\ ﬂﬂﬂ%lﬁﬁ ‘\

1) 345678

Kopnyc: nnacTuk, nonuamua, | }
30 % ycuneHne CTeKNAHHBIMY LWapUKamu, } E E EJEIH%IEE |
c bricTpo3aBopauMBaeMbIMU BUHTAMK | S 123456 }
(kombBuHauma wnuy / KpecToBoi wnyl, | Plug for g |
LUBET — TPAHCNOPTHbIN Benwiii (aHanornued RAL 9016), | display |
KpblWKa aucnnea npospauHas! W _ }

Pasmepbl kopnyca: 72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes gucnnen) ‘ (\> J

72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ ancnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; c pasrpy3koli 0T HATAXEHMA,
CMEHHOE UCMOSHEHUEe, MaKC. BHYTpeHHWii anametp 10,4 mm

D,DI'IyCTVIMGH 0THOCUTEeNbHaA
BNNa)XXHOCTb BO3Ayxa:

< 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc sawuth:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTeneHb 3awWuThi:

IP65 (cornacHo EN 60529)

(@]
o
>~
(@)
<
>
<
o~
m
]

+

-UB GND

Shielding

RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters

Hopmsi: cootetcTBue CE-Hopmam, 3neKkTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb (Baud rate, parity ...)
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 /108 / EC Telegram indicator
«3NeKTpOMarHnTHaa COBMECTUMOCTb» Reception (LED green]
. . . ; Error (LED red)
OnunoHanbHo: Ancnnei ¢ NoAcBeTKON, [BYXCTPOUHbINA, MPOrpaMmMupyeMBbIi

Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB]J,

078 MHAMKAUUN N3MEPEHHON TemnepaTypsbl

UM MHOMBUZYANbHO NPOrpamMMUPyEMOro 3HaueHnAa
(Uepes nHTepdeiic wuHel Modbus gucnneit Moxet
VHAMBNOYANbHO HACTPaMBaTbCA HA WHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM MOfe, Tak N B MOJSIE C TOYEYHOW MaTpuuen.)

MPUHAOJEXHOCTW:

CM. nocnenHuii pasaen

= [ g

LED (internal status)

Offset correction
temperature: = 10°C

Plug for display
contact is
on the right side




=)
S-S REGELTECHNIK

[abapuTHbIR yepTex

~107

MepexogHuk
MODBUS-Y

THERMASGARD® ALTM1 - Modbus

[aTtuuk TemnepaTypbl HaKNagHoIi / HaknagHol ana Tpyo,
BKJ1. XOMYT, KOMNAKTHOE UCNONHEHUE, Kanubpyembiii,
C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

ALTM 1-Modbus ALTM 1 -Modbus
C avcnneem

(komnakTHoE
ncnosHexue)

6es gucnnesn

A A Misds
@
o~
I o
[ee)
= B
42
C aucnneem
( M16x1.5
™
<
| )
=
)

THERMASGARD® ALTM 1 -Modbus - [laTtuuk TemMnepaTtypsl HakfamnHoi / HaknagHoi anga tpyb

Tun / WGO1 UyBCTB. anemeHT Boixop KoHcTpyKTUBHOE UCnONHeHne Oucnneit  Apt. Ne

ALTM 1 -Modbus

1101-1216-0000-000

ALTM1-MODBUS Pt1000 Modbus KOMMakTHoe
ALTM1-MODBUS DISPLAY  Pt1000 Modbus KOMMNaKkTHOE ® 1101-1216-2000-000
MpuHapnexHocTy

MODBUS-Y MepexogHuk anga kabenbHoro saxuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100

N3 nnactuka

7100-0060-1000-000

WLP-1 TennonpoBogswan nacrta, KOMNIeKT




